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Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza 
 
Después de saludarlos, vamos a dar inicio a la décima quinta sesión 
extraordinaria, correspondiente al primer año de actividades de esta Comisión, 
diseñada y convocada en forma oportuna, para instalarla el día de hoy 2-dos de 
octubre de 2008-dos mil ocho; para lograr este objetivo, le cedo el uso de la 
palabra, a la Comisionada Luz Amparo Silva Morín, en su calidad de Secretario 
de Actas del Pleno, para que sea tan amable de instalar la sesión.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Comisionado. Me voy a permitir dar inicio a esta sesión. En la ciudad de 
Monterrey, Nuevo León, siendo las 11:05-once  horas con cinco minutos, del día 02-
dos de octubre de 2008-dos mil ocho, reunidos en la Sala de Sesiones del Pleno, de 
la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información, del Estado de Nuevo 
León, ubicada en la avenida Constitución, número 1465-1, colonia centro, de 
Monterrey, Nuevo León, la de la voz, Comisionada Supernumeraria, Licenciada 
Luz Amparo Silva Morín, procedo a verificar la asistencia de los integrantes del 
Pleno de esta Comisión, quienes fueron convocados oportunamente, a la presente 
sesión, en los términos de los artículos 103 y 106, fracción III, de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León, así como los 
diversos, 11, 12, y 39, fracción II, del Reglamento Interior de este organismo; lo 
anterior, a fin de llevar a cabo la décima quinta sesión extraordinaria, del primer 
año de actividades de este órgano autónomo; por lo que enseguida, me permito 
pasar lista de asistencia, contando con la presencia de los siguientes Comisionados:  
 
C. Licenciado Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, Comisionado Presidente.  
C. Licenciado Cruz Cantú Garza, Comisionado Vocal. 
C. Doctor Lázaro Alejandro Cavazos Galván, Comisionado Vocal.  
 
Una vez verificado el quórum legal, indispensable para la instalación del Pleno de 
este organismo, la de la voz, hago constar que se encuentran presentes los 
Comisionados integrantes de esta Comisión, cuyos nombres han quedado 
asentados en líneas anteriores; por tanto, se cumple con el supuesto que señalan los 
artículos 92 y 93 de la Ley de la materia, en tal virtud, se declara formalmente 
instalado el Pleno de esta Comisión; en consecuencia, los acuerdos y 
determinaciones que sean aprobados tendrán validez total.  
 
Para continuar con la sesión, procedo a dar lectura al orden del día propuesto para 
esta fecha, el cual fue remitido a los integrantes del Pleno con su debida 
oportunidad:  
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I.‐  PASE  DE  LISTA  DE  ASISTENCIA  Y  VERIFICACIÓN  DEL  QUÓRUM 
LEGAL; 
 
II.‐ DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DE LA SESIÓN; 
 
III.‐ ASUNTOS ESPECÍFICOS A TRATAR: 
 

a)  Presentación  al  Pleno  por  parte  de  la  Secretaría  Ejecutiva  y  los 
Directores, de los informes sobre las actividades desarrolladas durante 
el mes de septiembre de 2008‐dos mil ocho.  
 

b)  Informe sobre las actividades realizadas por el Pleno de la Comisión. 
 
IV.‐ CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
En este momento, someto a consideración del Pleno el orden del día a tratar, para 
que en caso de no existir observaciones, se sirvan manifestar el sentido de su voto. 
Señores Comisionados.  
 
Comisionado Gilberto Rogelio Villarreal de  la Garza: Ninguna observación. A 
favor.  
Comisionado Cruz Cantú Garza: Ninguna observación. A favor.  
Comisionado Lázaro Alejandro Cavazos Galván: No hay observaciones. A favor.  
 
El orden del día fue aprobado por unanimidad de los Comisionados. 
 
Continuando con el siguiente punto del orden del día, específicamente al inciso a) 
del punto III, esto es, los informes de actividades por parte de la Secretaría 
Ejecutiva y de los Directores de la Comisión, en primer término, cedo el uso de la 
palabra al Licenciado, Bernardo Sierra Gómez, Titular de la Secretaría Ejecutiva, 
para que dé lectura a su informe de actividades.  
 
Licenciado Bernardo Sierra Gómez, Secretario Ejecutivo  
 
Gracias Maestra. 
 
Durante el período comprendido, del 08 al 30 de septiembre del año en curso, entre 
otras actividades se destaca, lo siguiente:  
 
Se auxilió a la Comisionada Supernumeraria en su carácter de Secretario de Actas 
del Pleno, en lo conducente para la celebración de las sesiones ordinarias y 
extraordinarias,  efectuadas en el lapso que se informa.  
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Se revisaron dos convenios, relativos a prestación de servicios profesionales, así 
como de colaboración.  
 
Se coordinó a las Direcciones y demás personal técnico y administrativo de la 
Comisión, en distintas actividades desarrolladas en el mes que se informa, así 
como en sus responsabilidades.  
 
Por requerimiento de la Dirección de Asuntos Jurídicos, se expidieron 
certificaciones de distinta documentación que obra en poder de la Comisión. 
 
Se dio auxilio al Comisionado Presidente, en la ejecución de los acuerdos tomados 
por el Pleno durante el mes de septiembre.  
 
Se monitoreó el Diario Oficial de la Federación y el Periódico Oficial del Estado, 
correspondiente al mes de septiembre, a fin de integrar y acrecentar el acervo 
documental, de la Comisión.  
 
Se supervisó y dio seguimiento, a los documentos recibidos en la oficialía de partes 
de esta Comisión, así como en sus sistemas electrónicos, turnándose los mismos a 
las respectivas áreas administrativas.  
 
Ahora bien, con fundamento en el artículo 40, fracción XIV, del Reglamento 
Interior de esta Comisión, me permito informar a este Pleno, las actividades 
realizadas por la Unidad de Informática y Sistemas durante el mes de septiembre, 
como unidad de apoyo adscrita a esta Secretaría, que son las siguientes:  

 
 Se actualizaron los correos electrónicos del personal de la Comisión. 

 
 Se le dio mantenimiento a los servidores de correo con la finalidad de evitar 

su saturación. 
 

 Se le dio mantenimiento general a todos los equipos de cómputo de la 
Comisión. 
 

 Actualmente se trabaja en la restauración de tres equipos los cuales fueron 
atacados por un virus informático con status de indetectable e 
indestructible. 
 

 Se cambió el equipo de cómputo del módulo de la oficialía de partes con la 
finalidad de agilizar los procesos que en este se llevan a cabo. 
 

 Se realizaron los respaldos correspondientes de la información de la 
entonces Dirección Técnica. 
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 Se realizó el traspaso de la información y configuración de los equipos de la 
Secretaría Ejecutiva y la Dirección de Asuntos Jurídicos. 
 

 Se realizaron los preparativos de audio y video para la capacitación 
impartida a personal del municipio de Escobedo. 
 

 Se realizaron los preparativos correspondientes para la celebración de la 
semana de la transparencia 2008. 
 

 Se administró y verificó el perfecto funcionamiento del audio y video para 
los diferentes eventos llevados a cabo en la semana de la transparencia. 
 

 Se restauró un equipo para el personal que realiza prácticas profesionales. 
 

 Se eliminaron virus de dos equipos utilizados por personal de prácticas 
profesionales y/o servicio social. 

 
Eso es todo lo que informa la Secretaría Ejecutiva.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín.   
 
Gracias Licenciado. Acto continuo, cedo el uso de la palabra al Licenciado 
Francisco Guajardo Martínez, Titular de la Dirección de Asuntos Jurídicos, para 
que de lectura al informe correspondiente, a dicha Dirección. 
 
Licenciado Francisco Guajardo Martínez, Director de Asuntos Jurídicos 
 
En el período comprendido del 01 al 30 de septiembre de 2008, se turnaron a la 
Dirección de Asuntos Jurídicos 11-once procedimientos de inconformidad, 
elaborándose los acuerdos correspondientes por instrucciones de los 
Comisionados Ponentes de este organismo, de los cuales 10-diez se admitieron a 
trámite, y 01-uno se desechó por improcedente.  
 
Dentro de los procedimientos de inconformidad, se emitieron 37-treinta y siete 
acuerdos de trámite; asimismo, se llevaron a cabo 26-veintiséis notificaciones 
personales a diversos peticionarios, y 32-treinta y dos a distintas autoridades por 
medio de oficio; además, en coordinación de los Comisionados integrantes de este 
organismo colegiado, se elaboraron 05-cinco proyectos de resolución, y 04-cuatro 
proyectos de acuerdo que concluyeron con el procedimiento de inconformidad por 
negativa ficta.  
 
Por otra parte, dentro del juicio de amparo 1124/2008 promovido por el C. Jesús 
Fernández Garza, Director de Comercio del Municipio de Monterrey, Nuevo León, 
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contra actos de este organismo, se rindieron tanto el informe previo, así como el 
informe justificado, requeridos por el Juez Tercero de Distrito en Materia 
Administrativa del Cuarto Circuito.  
 
Asimismo, el día 04 de septiembre de 2008, se participó en la capacitación 
impartida a la Secretaría de Educación de Nuevo León, sobre las “Modificaciones a 
la Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León”, la 
cual se llevó a cabo en la sala de sesiones de esta Comisión.  
 
De igual forma, el día 11 de septiembre del año en curso, se brindó una asesoría a 
la Comisión Estatal Electoral, sobre la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información del Estado de Nuevo León, así como acerca de la información que de 
oficio debe publicarse en internet, la cual tuvo verificativo en las instalaciones de 
esta Comisión.  
 
En ese mismo sentido, en fecha 19 de septiembre del presente año, se participó en 
la plática expuesta a la Contraloría del Municipio de General Escobedo, Nuevo 
León, en la que se impartieron los temas relativos a “ El artículo 10 de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León” y 
“Procedimiento de acceso a la información y Procedimiento de inconformidad de 
la Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León”, 
misma que tuvo lugar en las instalaciones de esta Comisión.  
 
De igual manera, el día 30 de septiembre de 2008, se participó en la 4ª Semana 
Municipal de la Transparencia del Municipio de San Pedro Garza García, 
impartiendo la plática relativa al “Procedimiento de acceso a la información y 
Procedimiento de inconformidad de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información del Estado de Nuevo León”, misma que tuvo lugar en las 
instalaciones de la Universidad de Monterrey. 
 
Finalmente, durante el mes que se reporta, se recibieron 38-treinta y ocho 
solicitudes de información electrónicas, dándose el trámite respectivo a las mismas.  

 
Es todo lo que informa la Dirección. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Licenciado Guajardo. Enseguida cedo el uso de la palabra al C.P. Mauricio 
Cepeda Neira, para que dé lectura al informe de actividades de la Dirección de 
Administración 
 
Mauricio Cepeda Neira, Director de Administración. 
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RECURSOS FINANCIEROS: 
 
SERVICIOS PERSONALES. 
 
En el  mes de septiembre de 2008, se pagó lo correspondiente a: 
 
Sueldos de primera y segunda quincena.  
 
IMPUESTOS. 
 
Se pagó lo referente a los impuestos del mes agosto de 2008.             
 

• Impuesto sobre producto del trabajo.  
• Impuesto 2 % Nómina. 
• Seguro Social. 
• Además de la presentación de la declaración de operación con terceros. 

 
ESTADOS FINANCIEROS. 
 
Actualmente se encuentra al corriente con la contabilidad correspondiente al mes 
de agosto de 2008, elaborándose el respectivo balance general y estado de 
resultados del citado mes.  
 
CAMBIO DE DENOMINACIÓN SOCIAL. 

 
Se verificó ante el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda de los Trabajadores, 
el cambio de denominación social, quedando garantizado que los derechos de los 
trabajadores permanecen intactos.     

 
SEMANA DE LA TRANSPARENCIA. 
 
Se participó activamente en la semana de la transparencia de1 23 al 26 de 
septiembre de 2008. Apoyando en la adquisición de los bienes y servicios y la 
logística. 
 
DISPONIBILIDAD DE SEPTIEMBRE  2008.                                 $4,138,331.81 
 
El cual se compone de la siguiente manera: 
 
Saldo Bancario al 31 de Agosto 
2008. 

                                                        $ 4,851,946.49 
(Cuatro millones ochocientos cincuenta y un 
mil novecientos cuarenta y seis pesos con 
cuarenta y nueve centavos.)
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Más  Deudores Diversos  $      70,602.82 
(Setenta mil seiscientos dos pesos con 
ochenta y dos centavos.) 

Menos. Pasivo a Corto Plazo      $    675,405.95 
(Seiscientos setenta y cinco mil 
cuatrocientos cinco pesos con noventa y 
cinco centavos.)

Menos  Cheques en tránsito  $    108,811.55 
(Ciento ocho mil  ocho cientos once pesos 
con cincuenta y cinco centavos ) 

DISPONIBILIDAD DE SEPTIEMBRE 
2008 

$ 4,138,331.81 

 
(Cuatro millones ciento treinta ocho mil trescientos treinta y un pesos con 
ochenta y un centavos ) 
 
GRÁFICAS DEL ESTADO DE ACTIVIDADES 
 
En la primera gráfica se muestra: 
 
Las aportaciones del Gobierno del Estado son aplicadas al gasto de operación y 
funcionamiento de la Comisión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la segunda gráfica se muestra: 
 
Los gastos de operación representan: Las erogaciones para el desarrollo del trabajo 
de la Comisión. 
 
 
 

Aportación 
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Es lo que informa, la Dirección de Administración. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias C.P. Mauricio Cepeda Neira. Acto continuo cedo el uso de la palabra  
nuevamente, al Licenciado Bernardo Sierra, titular de la Secretaría Ejecutiva, para 
que por su conducto, se informen las actividades realizadas por el área de 
Comunicación e imagen, durante el mes que se informa. Adelante.  
 
Licenciado Bernardo Sierra Gómez, Secretario Ejecutivo 
 
Gracias Maestra. Por mi conducto informo, que el área de Comunicación e imagen, 
realizó durante el mes de septiembre, las actividades siguientes:  
 

 Cobertura fotográfica de la sesión solemne del H. Congreso del Estado,  
celebrada el 1 de septiembre de 2008, a la que asistieron como invitados 
especiales los Comisionados de la CTAINL. 
 

 Apoyo fotográfico y de video  de  la séptima sesión extraordinaria, así como 
la elaboración de la presentación de la misma, la cual se llevó a cabo el 2 de 
septiembre de 2008. 
 

 Apoyo fotográfico y de video durante la sexta sesión ordinaria, además se 
atendió a los diferentes medios de comunicación que acudieron a cubrir el 
evento, el 2 de septiembre de 2008.  
 

 Cobertura fotográfica del evento “Festejo del 40 Aniversario de la Facultad 
de Trabajo Social y Desarrollo Humano de la U.A.N.L.”, en el cual asistieron 
los Comisionados como invitados especiales, en dicho evento se  otorgó un 
reconocimiento a la Comisionada Luz Amparo Silva Morín, por su labor 
dentro de la mencionada institución, esto el pasado 3 de septiembre de 2008. 

Servicios  
Personales

67%

Materiales y 
Suministros

3%
Servicios 
Generales.

26%

Otros
4%

EGRESOS 2008
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 Cobertura fotográfica y de video de la capacitación que impartió personal 

de la CTAINL, a 15 servidores públicos de la Secretaría de Educación 
Pública sobre la  “Reformas a la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información del Estado de Nuevo León”, que se realizó el 4 de septiembre 
de 2008. 
 

 Cobertura fotográfica  del evento “Firma de convenio de colaboración entre 
el Poder Judicial del Estado de Nuevo León y el Instituto Federal de Acceso 
a la Información Pública ( IFAI)”, acuerdo conocido INFOMEX, al cual 
asistieron como invitados especiales, los Comisionados de la CTAINL,  
mismo que tuvo verificativo el 5 de septiembre de 2008.  
 

 Apoyo fotográfico y de video, así como la convocatoria y atención a los 
diferentes medios de comunicación local que acudieron a cubrir la  séptima  
sesión  ordinaria que se llevó a cabo,  el  9 de septiembre  de 2008.  
 

 Cobertura fotográfica de la Sesión Solemne de la UANL, que se realizó el 
pasado 10 de septiembre de 2008 en el Teatro Universitario, localizado en la 
Unidad Mederos, evento al que asistieron como invitados especiales los 
Comisionados de la CTAINL. 
 

 Cobertura fotográfica de la asesoría que personal de la CTAINL, dio a 
personal de la CEE sobre las “Reformas de la Ley de Transparencia y Acceso 
a la Información”, el 11 de Septiembre de 2008. 
  

 Cobertura fotográfica y de video, de la capacitación titulada “Reformas a la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo 
León”, que la CTAINL, ofreció  a 30 servidores públicos del Municipio de 
General Escobedo, Nuevo León, el 19 de septiembre de 2008.  
 

 Elaboración de la presentación, diseño de invitaciones y apoyo fotográfico, 
así como la convocatoria y atención a los diferentes medios de comunicación 
local que acudieron a cubrir el evento: Convenios CTAINL-Universidades    
“Inicios, avances y retos”, que se llevó a cabo el 23 de septiembre de 2008. 
  

 Apoyo fotográfico y de video  de  la novena sesión ordinaria que se realizó  
el 24 de septiembre de 2008.  
 

 Apoyo del diseño de invitaciones y fotografías que se seleccionaron en el 
libro “Transparencia. Una Visión Universitaria”, así como la cobertura 
fotográfica y la atención a medios que asistieron al evento de presentación 
de esta obra literaria, efectuada  el 24 de septiembre de 2008, en la CTAINL, 
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la cual estuvo a cargo del periodista Jorge Villegas Núñez y del ex rector de 
la UANL, Dr. Lorenzo de Anda de Anda. 
 

 Diseño de las invitaciones, del ejemplar del informe y la selección  del 
material fotográfico que aparece en el mismo, así como  cobertura 
fotográfica del evento, la convocatoria y la atención a medios de 
comunicación que asistieron a cubrir el 5to. Informe de Actividades de la 
entonces CAIPNL, a cargo Lic. Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza, 
Presidente de este organismo, el 26 de septiembre de 2008.  
  

 Cobertura fotográfica del evento “4ta. Semana Municipal de la 
Transparencia 2008”, que organizó el Municipio de San Pedro Garza García, 
Nuevo León, al que acudieron como invitados especiales Comisionados de 
la CTAINL, el 29 de septiembre de 2008. 
 

 Cobertura fotográfica de la Capacitación que personal de la CTAINL, 
impartió a 30 servidores públicos del Municipio de San Pedro Garza García, 
dentro del evento “4ta. Semana Municipal de Transparencia 2008”, que se 
realizó el 30 de septiembre de 2008 en la UDEM. 
 

 Se  continúa con la elaboración de la síntesis informativa, con contenido de 
notas locales y nacionales referentes al Cultura de Transparencia  y 
Rendición de Cuentas.  
 

 Atención diaria a los diferentes medios de comunicación local y nacional 
que solicitan información de la Comisión.  

 
Es todo lo que se informa, en nombre del área de Comunicación Social e Imagen. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Licenciado Sierra. Finalmente, me voy a permitir ceder el uso de la palabra,  
a la Ingeniera Carolina Deras Treviño, Coordinadora de Relaciones Institucionales, 
para que sea tan amable, de rendir su informe de actividades. Adelante Ingeniera.  
 
Elena Carolina Deras Treviño, Coordinadora de Relaciones Institucionales. 

 
Gracias Maestra. Las actividades realizadas por esta Coordinación durante el mes 
de septiembre de 2008, fueron las siguientes: 
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 Se publicó la información enviada por el municipio de Bustamante, Melchor 
Ocampo y Cerralvo en su portal de internet de transparencia hospedado por 
esta Comisión. 
 

 Se atendió al llamado de los enlaces de transparencia responsables de los 
portales de internet. 
 

 Se trabaja  con la información solicitada por el CEMEFI, para la renovación 
del distintivo de Empresa Socialmente Responsable 2009. 
 

 Las capacitaciones en las que se participó con el tema de “Información 
Pública de Oficio, Obligaciones de las Autoridades” en el transcurso del mes 
de septiembre fueron las siguientes: 
 

o El día 4, Unidad de Integración Educativa. 
o Consejo de la Judicatura el día 10. 
o Personal de la Comisión Estatal Electoral el día 11. 
o Se atendió a la Coordinadora de Transparencia del municipio de 

General Escobedo el día 29. 
o Se participó en la cuarta semana de transparencia del municipio de 

San Pedro Garza García el pasado día 30. 
 

 Se asistió al Tercer Taller  Interinstitucional y Firma de Convenios 2008-2009 
de la Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León.  
 

 Se participó en diferentes actividades en los eventos de esta Comisión con 
motivo del quinto informe de actividades de la entonces Comisión de 
Acceso a la Información Pública de Nuevo León. 
 

Es lo que informa esta Coordinación.  
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Gracias Ingeniera. Continuando con el inciso b, del tercer punto del orden del día, 
relativo a las actividades realizadas por el Pleno de la Comisión, durante el mes de 
septiembre de 2008, voy a ceder el uso de la palabra al Comisionado Presidente, 
para que sea tan amable, de desarrollar el mismo.  
 
Comisionado Presidente Gilberto Rogelio Villarreal de la Garza. 
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Gracias Comisionada. En este mes de septiembre, participamos en distintos 
eventos, tuvimos una intensa actividad, la cual se desarrolló de la siguiente 
manera.  
 

a) El día 1 de septiembre de 2008, acudimos a la sesión solemne de la LXXI 
Legislatura al Congreso del Estado de Nuevo León, en la que se trató la 
conformación de la nueva Mesa Directiva. 

b) El pasado 3 de septiembre de 2008, el Pleno de la Comisión, asistió como 
invitado especial, al festejo del 40 Aniversario de la Facultad de Trabajo 
Social y Desarrollo Humano de la U.A.N.L., en dicho evento se  otorgó un 
reconocimiento a la Comisionada, Luz Amparo Silva Morín, por su labor 
dentro de la mencionada institución. 

c) El 4 de septiembre, estuvimos presentes en la capacitación que se impartió 
por personal de esta Comisión, a diversos funcionarios de la Secretaría de 
Educación del Estado, sobre las “Modificaciones a la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información del Estado de Nuevo León”. Dicho evento tuvo 
lugar en las instalaciones de este organismo.  

d) El 5 de septiembre de 2008, asistimos a la firma de convenio de 
colaboración, entre el Poder Judicial del Estado de Nuevo León y el Instituto 
Federal de Acceso a la Información Pública ( IFAI), acuerdo conocido 
INFOMEX, donde fuimos invitados especiales, y en el que suscribimos 
dicho instrumento, como testigos de honor.  

e) El día 10 de septiembre de 2008, estuvimos presentes en la Sesión Solemne 
de la UANL, que se llevó a cabo en el Teatro Universitario, localizado en la 
Unidad Mederos, evento al que asistimos los Comisionados,  como 
invitados especiales. En dicho evento se entregó distinciones de Doctores 
Honoris Causa, asimismo, se dieron nombramientos de Profesores Eméritos 
a mentores con más de 35 años de labor académica y/o investigación; y se 
premiaron nueve proyectos con el premio de investigación de la UANL 
2008.  

f) El 19 de septiembre, estuvimos presentes en la plática expuesta a la 
Contraloría del Municipio de General Escobedo, Nuevo León, en la que se 
impartieron los temas relativos a “ El artículo 10 de la Ley de Transparencia 
y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León” y “Procedimiento de 
acceso a la información y Procedimiento de inconformidad de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León”, 
misma que tuvo lugar en nuestras instalaciones.  

g) En el marco de la Semana de la Transparencia 2008, realizada por esta 
Comisión, se destacan los siguientes eventos: 
 
El 23 de septiembre de 2008, se llevó acabo el encuentro entre esta Comisión 
y la Universidades que conforman la ANUIES, Región Noreste, en el que se 
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desarrolló una reunión de trabajo denominada, “Inicio, avances y nuevos 
retos”, esto, con motivo del convenio de colaboración, celebrado entre 
ambas partes. Este evento también se desarrolló en nuestras instalaciones.  
 
El pasado 24 de septiembre, se realizó la presentación del libro: 
“Transparencia. Una visión universitaria”, la cual fue presidida por del 
periodista Jorge Villegas Núñez y el ex-rector de la UANL, Dr. Lorenzo de 
Anda de Anda, a la que asistieron distinguidas personalidades.  
 
El día 26 de septiembre del año en curso, se desarrolló el quinto informe de 
actividades, de la entonces Comisión de Acceso a la Información Pública de 
Nuevo León, a la que de igual forma acudieron distinguidas personalidades 
del medio político, funcionarios de los distintos niveles, así como 
representantes de las Universidades públicas y privadas. En este mismo 
evento, se otorgó por parte del Pleno, un reconocimiento a los 
Comisionados, Cruz Cantú Garza, y Lázaro Alejandro Cavazos Galván, por 
su destacado desempeño y trayectoria, en estos cuatro años de su función.  
 

h) El día 25 de septiembre, acudimos a la Sesión Solemne, donde se 
conmemoró a la Universidad Autónoma de Nuevo León, con motivo de su 
75° Aniversario del inicio de sus funciones, la cual tuvo verificativo en el 
recinto oficial del Poder Legislativo.  

i) El 29 de septiembre, asistimos como invitados especiales, a la inauguración 
de la “Cuarta Semana Municipal de la Transparencia 2008”, que organizó el 
Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León, encabezada por su 
Presidente Municipal, Fernando Margáin Berlanga, donde participó de igual 
forma, el Diputado Local, Javier Ponce Flores, con la presentación de la 
“Nueva Ley de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de 
Nuevo León”.  

j) Finalmente, el pasado 30 de septiembre, asistimos dentro de ese mismo 
marco de la “Cuarta Semana Municipal de la Transparencia 2008”, a la 
capacitación que personal de la Comisión, impartió a 30 servidores públicos 
del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León. 

 
Es todo Comisionada, no habiendo más asuntos específicos a tratar, le solicito si es 
tan amable concluir esta sesión de trabajo. 
 
Comisionada Luz Amparo Silva Morín. 
 
Finalmente, siendo las 11:33-once horas con treinta y tres minutos del día 2-dos de 
octubre de 2008-dos mil ocho, se declara formalmente clausurada la décima quinta 
sesión extraordinaria del primer año de actividades de la Comisión de 
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Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León. Firmando en 
ella los que en esta intervinieron y así quisieron hacerlo; Señores Comisionados, a 
todos los Directores, y demás presentes les agradecemos su asistencia. 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. GILBERTO ROGELIO VILLARREAL DE LA GARZA 
Comisionado Presidente 

 
 
 
 
 

 
   

LIC.  CRUZ CANTÚ GARZA                         DR. LÁZARO A. CAVAZOS GALVÁN 
         Comisionado Vocal                                               Comisionado Vocal 

 
 
 
 
 
 

 
 

LIC. LUZ AMPARO SILVA MORÍN 
Comisionada Supernumerario 

 
 
 
 
 
 
 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DE LA DÉCIMA QUINTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CORRESPONDIENTE A 
SU PRIMER AÑO DE ACTIVIDADES, CELEBRADA EN FECHA 02-DOS DE OCTUBRE DE 
2008-DOS MIL OCHO, QUE VA EN 14-CATORCE HOJAS.-  


